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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/03/2022 

 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

 

 

PROJETOS -  1ª VOTAÇÃO 

 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº05/2022 – MESA DIRETORA 

Dispõe sobre alteração da Resolução nº 127, de 10 de novembro de 1992, que “Fixa o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Rio Brilhante e dá outras providências.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº58/2021 – EXECUTIVO MUNICIPAL 

Dispõe sobre a denominação do Centro Esportivo do Bairro Nova Rio Brilhante. 

 

 

PARECER CONTRÁRIO 

 

 PARECER CONTRÁRIO Nº 20/2021 - CEFIC 

Ao Projeto de Resolução nº03/2021 
 

 

 

 

PROPOSIÇÕES DE VEREADORES 

 

 

VEREADORA WANDRESSA – PSB 

 

 REQUERIMENTO Nº106/2021  

Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Brilhante – MS SOLICITANDO criação de 

comissão parlamentar de inquérito, com a finalidade de apurar os fatos expostos nas redes 

de comunicação do chefe do executivo referentes aos possíveis desvios de dinheiro 

público com gastos de combustíveis e manutenção de veículos, pelo prazo de 180 dias. 

A comissão terá a duração de 180 dias. 

 

 INDICAÇÃO Nº118/2022  

Ao Prefeito Municipal, ao secretário de Infraestrurura  e ao Gerente da Agetrat,  

SUGERINDO estudo da possibilidade da implantação de sinalização, (lombada e/ou 

redutor de velocidade), na Rua Sidney Coelho Nogueira, próximo ao edifício Piracema. 

 



 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Câmara Municipal de Rio Brilhante – MS 

Casa de Leis Plínio Barbosa Martins 

“A Pequena Cativante” 

 

 

 INDICAÇÃO Nº119/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao secretário de Infraestrurura, SUGERINDO limpeza em 

terreno (notificação do proprietário) localizado aos fundos do residencial Por do Sol, na 

Rua Presidente Vargas, nº 70. 

 

 

VEREADOR VENIZELOS - PSL 

 

 

 REQUERIMENTO Nº04/2022    

À senadora Soraya Thronicke, SOLICITANDO que  interceda no Senado Federal e 

perante o Ministério da Economia em favor do INSS, em especial pela autorização de 

concurso que reforce seu quadro funcional com técnicos, analistas e médicos-peritos. 

 

 REQUERIMENTO Nº05/2022  

Ao deputado federal Dr. Luiz Ovando, SOLICITANDO que  interceda na Câmara dos 

Deputados e perante o Ministério da Economia em favor do INSS, em especial pela 

autorização de concurso que reforce seu quadro funcional com técnicos, analistas e 

médicos-peritos. 

 

VEREADORA ROSE - PSD 

 
 

 REQUERIMENTO Nº15/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao secretário de Infraestrutura, SOLICITANDO cópia de todas 

as notificações feitas pelo executivo municipal, à empresa terceirizada “Morhena”, 

prestadora de serviço de limpeza e coleta de lixo no município. 

 

 REQUERIMENTO Nº16/2022 

Ao superintendente regional do DNIT do estado de Mato Grosso do Sul, SOLICITANDO  

que sejam feitas as seguintes benfeitorias no trevo da BR 467 que dá acesso a MS 470 que 

liga Rio Brilhante a Itaporã: fixação de placas indicativas;  pintura das faixas de 

sinalização;  fixação de sonorizadores. 

 

 

 INDICAÇÃO Nº65/2022 

Ao Prefeito Municipal, ao secretário de Infraestrutura e ao secretário de Educação, 

SUGERINDO que sejam implantados pontos de ônibus em frente as escolas e creches da 

Rede Municipal de Ensino, no município de Rio Brilhante. 
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 INDICAÇÃO Nº66/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao secretário de Infraestrutura, SUGERINDO a implantação de 

pelo menos quatro passarelas elevadas no prolongamento da Avenida Prefeito Theofanes 

saída para Maracaju, sendo duas de fronte ao bairro Antônia de Souza Barbosa e duas no 

restante do prolongamento até a Abrissem. 

 

 

VEREADOR GAMARRA - PSDB 

 

 

 REQUERIMENTO Nº20/2022  

Ao Gerente regional da Pax Primavera, SOLICITANDO que seja realizada a pintura 

externa da Capela Mortuária Ilton Soares Cândido localizada na sede do município e da 

Capela Mortuária no Distrito de Prudêncio Thomaz e instalação de tendas nos cemitérios 

São Cristovão e São Judas Tadeu. 

 

VEREADOR TUCURA - PTB 

 

 

 INDICAÇÃO Nº34/2022 

Ao prefeito municipal e ao secretário de Infraestrutura, SUGERINDO que se faça 

sinalização no trevo do cemitério, no prolongamento da Avenida Prefeito Theofanes, na 

entrada da pista de caminhada. 

 

 INDICAÇÃO Nº72/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao secretário de Educação, SUGERINDO estudo da 

possibilidade de serem adquiridos 08 (oito) aparelhos de ar condicionado para a Escola 

Euclides da Cunha, no Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 

 

 INDICAÇÃO Nº112/2022 

Ao prefeito municipal e ao secretário de infraestrutura sugerindo  que sejam feitas 

reformas estruturais no ESF do Assentamento Fortuna. 

 

 

VEREADOR ADÃO - DEM 
 

 

 INDICAÇÃO Nº43/2022  



 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Câmara Municipal de Rio Brilhante – MS 

Casa de Leis Plínio Barbosa Martins 

“A Pequena Cativante” 

 

 

Ao Prefeito Municipal e ao secretário de Infraestrutura, SUGERINDO o  patrolamento e 

encascalhamento das estradas vicinais de todos os assentamentos, com urgência. 

 

 INDICAÇÃO Nº44/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao secretario de Infraestrutura, SUGERINDO a realização de 

estudo para que proceda a instalação de iluminação pública na pista de caminhada da 

Avenida Augusto Lopes. 

 

 INDICAÇÃO Nº45/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao secretario de Infraestrutura, SUGERINDO a instalação de 

lixeiras públicas na Avenida Lourival Barbosa. 

 

 

 


